

## ОГОЛОШЕННЯ

Відповідно до «Положення про проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників ОНУ імені І.І.Мечникова та укладання з ними трудових договорів (контрактів)» (згідно з Наказом ректора ОНУ від 25.10.2024 року № 2572-18).

Оголосити з **28 жовтня по 27 листопада 2024 року** конкурс на заміщення вакантних посад по факультету психології та соціальної роботи, а саме:

**1. По кафедрі практичної та клінічної психології:**

*доцента* (2 шт. од.). Вимоги до кандидатів: повна вища освіта, науковий ступінь доктора філософії у галузі психології (кандидат психологічних наук), вчене звання доцента, підвищення кваліфікації за останні 5 років, відповідність за професійно-кваліфікаційними якостями, відповідність критеріям ліцензійних вимог, наявність наукових праць та науково-методичних праць за фахом, науковий стаж роботи не менше 5 років.

*доцента* (1 шт. од.). Вимоги до кандидатів: повна вища освіта, науковий ступінь доктора філософії у галузі психології (кандидат психологічних наук), підвищення кваліфікації за останні 5 років, відповідність за професійно-кваліфікаційними якостями, відповідність критеріям ліцензійних вимог, наявність наукових праць та науково-методичних праць за фахом, науковий стаж роботи не менше 5 років.

*старшого викладача* (0,75шт.од). Вимоги до кандидатів: повна вища освіта, науковий ступінь доктора філософії у галузі психології (кандидат психологічних наук), відповідність за професійно-кваліфікаційними якостями, відповідність критеріям ліцензійних вимог, наявність наукових праць за фахом.

**2. По кафедрі диференціальної та спеціальної психології:**

*старшого викладача* (0,75шт.од). Вимоги до кандидатів: повна вища освіта, науковий ступінь кандидата наук (або Ph.D.), відповідність за професійно-кваліфікаційними якостями, відповідність критеріям ліцензійних вимог, наявність наукових праць за фахом.

**3. По кафедрі загальної психології та психології і психологічного консультування:**

*доцента* (1,0 шт. од.). Вимоги до кандидатів: повна вища освіта, науковий ступінь доктора філософії у галузі психології (кандидат

психологічних наук), підвищення кваліфікації за останні 5 років, відповідність за професійно-кваліфікаційними якостями , відповідність критеріям ліцензійних вимог, наявність наукових праць та науково-методичних праць за фахом, , стаж науково-педагогічної роботи не менше ніж 5 років,

#### **4. По кафедрі соціальної роботи:**

*доцента* (2,0 шт. од.). Вимоги до кандидатів: повна вища освіта, , науковий ступінь доктора філософії (кандидата наук), вчене звання доцента, підвищення кваліфікації за останні 5 років, відповідність за професійно-кваліфікаційними якостями, відповідність критеріям ліцензійних вимог, наявність наукових праць та науково- методичних праць за фахом,

*доцента* (2,0 шт. од.). Вимоги до кандидатів: повна вища освіта, , науковий ступінь доктора філософії (кандидата наук), підвищення кваліфікації за останні 5 років, відповідність за професійно-кваліфікаційними якостями , відповідність критеріям ліцензійних вимог, наявність наукових праць та науково- методичних праць за фахом,

*викладача* (1,0 шт.од.). Вимоги до кандидатів: повна вища освіта за спеціальностями «Публічне управління та адміністрування», «Психологія», підвищення кваліфікації за останні 5 років, відповідність за професійно-кваліфікаційними якостями , відповідність критеріям ліцензійних вимог, наявність наукових праць та науково - методичних праць за фахом.

#### **5. По кафедрі соціальної психології:**

*професора* (1,0). Вимоги до кандидатів: повна вища освіта, , науковий ступінь доктора психологічних наук, вчене звання доцента, підвищення кваліфікації за останні 5 років, відповідність за професійно-кваліфікаційними якостями , відповідність критеріям ліцензійних вимог, вільне володіння державною мовою, наявність не менше п'яти публікацій у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection, наявність наукових праць, зокрема, у фахових виданнях у галузі психології, публікацій у виданнях з індексом цитування, опублікування методичних праць за останні 5 років, стаж науково-педагогічної роботи не менше ніж 5 років,

*доцента* (0,75 шт. од.). Вимоги до кандидатів: повна вища освіта, науковий ступінь доктора філософії у галузі психології (кандидат психологічних наук), вчене звання доцента, вільне володіння державною мовою, підвищення кваліфікації за останні 5 років, відповідність за професійно-кваліфікаційними якостями , відповідність критеріям ліцензійних

вимог, наявність наукових праць та методичних праць за фахом, , стаж науково-педагогічної роботи не менше ніж 5 років,

*доцента* (1,5 шт. од.). Вимоги до кандидатів: повна вища освіта, науковий ступінь доктора філософії у галузі психології (кандидат психологічних наук), підвищення кваліфікації за останні 5 років, відповідність за професійно-кваліфікаційними якостями , відповідність критеріям ліцензійних вимог, наявність наукових праць та методичних праць за фахом.

**Документи на участь у конкурсі відповідно до інструкції щодо подання документів для проведення конкурсного відбору необхідно подавати до навчального відділу (вул. Дворянська, 2, к. 59, з 10 до 16 години, Мельник Аліна Сергіївна).**

**З переліком документів ознайомитись можна на офіційному сайті ОНУ імені І. І. Мечникова «Співробітникам – ВАКАНСІЇ – конкурсні справи 2024-2025 н.р» <https://onu.edu.ua/uk/acad-office/vakansii> .**